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A) TEKSTUALNI DIO 
 
1. OBRAZLOŽENJE IZMJENA I DOPUNA 
 
Urbanistički plan uređenja grada Županja donesen je 2008. godine, a izmjene i dopune 
2010., 2011., 2012., 2014., 2017., 2018.  i 2021. godine ( „Službeni vjesnik“ Grada Županja 
broj: 1/08., 2/08., 7/10., 8/11., 8/12., 3/14., 1/17., 3/18. i 4/18.-pročišćeni tekst, 1/21. i 3/21). 
VIII. Izmjene i dopune definirane su Odlukom o izradi („Službeni vjesnik“ Grada Županje broj 
10/22 od 30. prosinca 2022. godine). 
 
Izmjene i dopune izrađuju se na sljedećim kartografskim prikazima: 
 

1.1. 
 
Razvoj i uređenje prostora  

1:5000 

2.1. 
 
Promet   

1:5000 

2.2. 
 
Pošta i elektroničke komunikacije 

1:5000 

2.3.1. 
 
Elektroenergetika  

1:5000 

2.3.2. 
 
Plinoopskrba  

1:5000 

2.4. 
 
Vodnogospodarski sustav   

1:5000 

3.1. 
 
Uvjeti korištenja i područja primjene posebnih mjera 
uređenja i zaštite 

1:5000 

3.2. Oblici korištenja i načina gradnje  1:5000 

 
 
 
Izmjene i dopune obuhvaćaju: 
 
1. usklađenje s Izmjenama i dopunama PPUG Županja koje se izrađuju istovremeno, 
2. izmjene uvjeta unutar „C zone zaštite“ kulturne baštine prikazane na kartografskom 

prikazu „3. UVJETI KORIŠTENJA, UREĐENJA I ZAŠTITE PROSTORA, PRIRODNA I 
KULTURNA BAŠTINA“ i Odredbama za provedbu, 

3. izmjene i dopune na području postojećeg DPU-a Centar III - Ul. dr. Franje Račkog (u 
postupku je stavljanja izvan snage) vezane za stavljenje izvan snage Detaljnog plana 
uređenja (ukidanje obveze izrade DPU-a Ul. dr. Franje Račkog, planiranje prometnih 
koridora i sl.),  

4. izmjene prometnih i ostalih infrastrukturnih rješenja na području i uz gospodarsku 
namjenu zapadno od željezničke pruge, 

5. izmjene normativa za izračun minimalnog broja parkirališnih mjesta u Odredbama za 
provedbu, 

6. izmjene vezane za obnovljive izvore energije sukladno Prostornom planu Vukovarsko - 
srijemske županije i izmjenama i dopunama PPUG Županje, 

7. izmjene Odredbi za provedbu vezanih za skloništa, 
8. dopuna Odredbi za provedbu, vezanih za uređenje parkova, perivoja, šetališta, dječjih i 

sportskih igrališta u stambenoj namjeni (članak 5.). 
 
 
 
 



 

 

2 

IZMJENA 1.  - usklađenje s Izmjenama i dopunama PPUG Županja koje se izrađuju 
istovremeno  
 
1.1. Na području prometa i elektroničkih komunikacija usklađenje s PPUG Županja je u 
sljedećim dijelovima: 

- normativi za parkiranje (OBRAZLOŽENO POD IZMJENOM 5), 
- korekcije koridora cesta-ulica uz južni rub gospodarske zone „Sječine“, 
- ucrtavanje lokacije pristaništa na rijeci Savi i ugrađivanje OdredbI za provedbu koje 

omogućavaju izgradnju pristaništa i plutajućih objekata s pratećim sadržajima, što će 
biti definirano projektnom dokumentacijom i uvjetima javnopravnog tijela, 

- izmjena Odredbi za provedbu radi omogućavanja izgradnje najmanje jedne, a 
preporuka i više betonskih rampi za spuštanje plovila u vodu radi brzog pristupa 
žurnim službama i operativnim snagama sustava civilne zaštite u slučaju izvanrednog 
događaja na rijeci Savi, 

- u Odredbama za provedbu se briše stavak o planiranom industrijskom kolosijeku za 
područje istočno od trase državne ceste DC 55, 

- na kartografskom prikazu 2.1. Promet obrisan je naziv/oznaka lokalne ceste L46045. 
 
1.2. U području cijevnog transporta nafte i plina i plinoopskrbe tijekom izrade PPUG 
Županja dobiveni su ažurirani i položajno točnije locirani podaci o magistralnim plinovodima, 
pa je izvršeno usklađivanje trasa. Magistralni plinovodi koji su unutar obuhvata UPU Županja 
su također usklađeni trasama s novodobivenim podacima. Ove izmjene su vidljive u 
grafičkom dijelu Plana, na kartografskom prikazu “2.3.2. Plinoopskrba”,  
a radi se o magistralnim plinovodima MRS Županja- Šećerana te Županja- Orašje (planirani 
međunarodni plinovod). 
 
U području distribucije plina pribavljeni su posebni zahtjevi distributera. 
U tekstualnom dijelu Plana izmjenjene su Odredbe za provedbu, članak 59 . 

Članak 59., mijenja se i glasi: 

„PLINOVODI I GRAĐEVINE ZA OPSKRBU PLINOM I PLINOOPSRBA 

(1)  Ovim Planom je planirana izvedba plinoopskrbne mreže na području cijelog obuhvata. Na širem i užem području 
grada Županja za opskrbu plinom izgrađena je regulacijska postaja magistralnog plinovoda «Ivankovo-Županja» te spojni 
plinovod i srednjetlačna plinska mreža za potrebe potrošača u naselju Županja i visokotlačni plinovod za potrebe 
industrijskog potrošača «Sladorana» dd Županja. Planom su utvrđene površine i pojasevi za srednje-tlačne plinovode (kao 
nadogradnja postojeće plinske mreže i opskrbnih pravaca), a građenje i uređenje mjerno-redukcijskih stanica (MRS) će se 
utvrditi prilikom spoznaje o budućim korisnicima i potrebnim kapacitetima na pojedinom području Plana.  

(2)  Unutar koridora (pojaseva) državnih i magistralnih plinovoda širine od 100 m građenje je dozvoljeno samo uz 
suglasnost vlasnika cjevovoda. U užem pojasu koridora širine 20 m mjereno od osi cjevovoda zabranjeno je građenje i 
obrađivanje zemljišta. 

(3)  Kod paralelnog vođenja međunarodnih i magistralnih plinovoda s drugom infrastrukturom potrebno je pridržavati se 
međusobnih udaljenosti propisanih posebnim propisom. 

(4)  Na području UPU-a nalazi se dio trase planiranog magistralnog plinovoda za međunarodni transport Županja – 
Orašje. Planirani magistralni plinovod za međunarodni transport je u planu određen načelno, te ga je moguće smjestiti 
unutar koridora od 400 metara (po 200 m obostrano). Ovaj koridor je prikazan na grafičkom dijelu Plana. Konačna trasa 
magistralnog plinovoda za međunarodni transport i pratećih nadzemnih objekata odredit će se prilikom projektiranja gdje će 
se voditi računa o postojećoj izgrađenosti,  postojećoj infrastrukturi, te od nadležnih tijela ishodit  posebni uvjeti gradnje, 
provest će se precizne geodetske i geološke izmjere, primijeniti tehnološke inovacije, uzeti u obzir utjecaj zahvata na okoliš, 
krajobrazne te kulturne vrijednosti (arheologija) i po potrebi provesti dodatna istraživanja.  

Za sve zahvate u prikazanom koridoru potrebno je ishoditi posebne uvjete gradnje od strane nadležnog javnopravnog tijela. 
Iznimno su dopuštena pojedinačna odstupanja od planiranih koridora u slučajevima nemogućnosti polaganja plinovoda na 
određenim lokalitetima koji su pod određenim režimima zaštite ili iz krajobraznih, kulturnih, geoloških, tehničkih, sigurnosnih i 
ostalih razloga. 
(5)  Za postojeće magistralne plinovode (kao i one koji imaju pravovaljan akt za provedbu i gradnju, a još nisu izgrađeni) 
nužno je primjenjivati Čl. 8. i 9. Pravilnika o tehničkim uvjetima i normativima za siguran transport tekućih i plinovitih 
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ugljikovodika magistralnim naftovodima i plinovodima te naftovodima i plinovodima za međunarodni transport (Sl. list, br. 
26/85). 

(6)  Izvođenje potrebnih plinskih podstanica i cjevovoda utvrđenih ovim Planom treba izvoditi u skladu s posebnim 
uvjetima za distribuciju plina.  

(7)  Moguća je rekonstrukcija postojeće plinske mreže u slučaju njenog nedovoljnog kapaciteta, dotrajalosti ili uklapanja u 
novi raspored ostalih komunalnih instalacija. To se naročito odnosi na plinovod koji je postavljen vam postojećih ili planiranih 
javnih prometnih površina. 

(8)  Ukoliko se ulice po kojima su položeni plinovodi rekonstruiraju, u sklopu rekonstrukcja tih ulica potrebno je štititi ili 
rekonstruirati postojeće plinovode i pripadajuće kućne priključke. 

(9)  Plinoopskrbna mreža prikazana je na kartografskom prikazu br. ''2. Prometna, ulična i komunalna infrastrukturna 
mreža-2.3.2. Plinoopskrba'' i smatra se orijentacijskim prikazom. Točan položaj plinovoda utvrđuje se stvarnim stanjem na 
terenu. Osim ucrtanih plinovoda moguća je dogradnja i proširenje srednjetlačne plinoopskrbne mreže u skladu sa širenjem 
urbanizacije/produženja postojećih ulica, sukladno projektnoj dokumentaciji.  

(10)  Kada se izvede razvodna plinska mreža unutar pojedinog dijela naselja Grada, zgrade na građevnim česticama 
priključit će se na plinsku mrežu na način kako to propisuje poduzeće nadležno za opskrbu plinom. Do tada zgrade mogu 
koristiti plin pomoću vlastitoga plinskoga spremnika, koji se mora smjestiti na vlastitoj građevnoj čestici, a u skladu s važećim 
propisima. 

(11)  Plinski spremnici, zavisno od situacije, na građevnoj čestici trebaju biti smješteni na prozračnom, ali što manje 
uočljivom mjestu s javne prometne površine. 

(12)  Jako uočljive i izvan ravnine pročelja zgrada postavljene ormariće plinske mreže, trebalo bi ugraditi u zid tako da 
vrata ormarića budu u ravnini zida.  

(13)  U slučaju prelaska planiranih prometnica i izgradnje parkirališta preko postojećeg plinovoda potrebno je predvidjeti 
zaštitu plinovoda. Ukoliko se plinovod polaže ispod cesta ili vodotoka potrebno je plinovod iz PE cijevi položiti u čeličnoj 
zaštitnoj cijevi. 

(14)  Udaljenost betonskih stupova i betonskih temelja od plinovoda mora iznositi min. 1,5 m. 

(15)  Na mjestu križanja elektro kabela s plinovodom obavezno postaviti elektro kabele iznad plinovoda. 

(16)  Na mjestu križanja vodovoda s plinovodom, nužno je vodovodnu cijev postaviti ispod plinovoda. 

(17)  Razmak vodovodnih, kanalizacijskih cijevi i elektro kabela mora iznositi minimalno 1 m od ST plinovodau 
horizontalnom, a 0,5 m od plinovoda u vertikalnom posmaku. 

(18)  U pojasu širokom 2,0 metra lijevo i desno od osi plinovoda proteže se zaštitni pojas unutar kojeg nije dozvoljena 
gradnja stambenih objekata za boravak i rad ljudi, a 1,5 metara na svaku stranu od trase plinovoda svi građevinski radovi se 
moraju bezuvjetno izvoditi ručno. U pojasu širokom 3,0 metra od osi krajnjih cjevovoda proteže se zaštitni zeleni pojas u 
kojem je zabranjeno saditi biljke čije korijenje raste dublje id 1,0 metar. 

(19)  Prilikom bilo kakvih radova u zaštitnom pojasu potrebno je ishoditi Posebne uvjete građenja, a za priključenje na 
distribucijsku plinsku mrežu Uvjete priključenja. 

(20)  Omogućiti priključenje građevina na ulični ukopani razvod prirodnog plina podzemnim priključkom uz prilazne ceste. 

(21)  Redukcija tlaka plina sa 1-4 bara u plinskoj mreži na niski tlak 22-25 mbara za potrebe kućanstava izvodi se uz 
primjenu pojedinačnih regulatora tlaka. 

(22)  Plinska mreža se razvodi ukopanim cjevovodom u rovovima ispod nogostupa ili u zelenoj površini uz prometnice na 
dubini od najmanje 1,0 m (zelena površina), odnosno 1,2 m (ispod prometnica). 

Izmjene vezane za normative za parkiranje i obnovljive izvore energije iobrazložene su pod 
izmjenom i dopunom 5 i 6.  

 
IZMJENA 2.  - Izmjene uvjeta unutar „C zone zaštite“ kulturne baštine prikazane na 
kartografskom prikazu „3. UVJETI KORIŠTENJA, UREĐENJA I ZAŠTITE PROSTORA, 
PRIRODNA I KULTURNA BAŠTINA“ i Odredbama za provedbu 
 
Izmjena se odnosi na izmjenu Odredbi za provedbu (članak 70., stavak 8.) na način da se 
mijenja područje unutar kojega je moguća  gradnja građevina maksimalne etažne visine 
P+2+potkrovlje i s više od 7 stanova. (umjesto granice Školskog prolaza - do kč.br. 3919/4 
k.o Županja, navodi se granica do kč.br. 703/1 k.o Županja, a granica Ulice Veliki Kraj se 
zadržava, ali se mijenja navedena čestica s obzirom da je izmjenjen njen broj). 
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U članku 70., stavku 8., briše se dio teksta koji glasi:  „Školskim prolazom“ ,  brojka „3919/4,“ zamjenjuje se brojkom „703/1“, 
a brojka „3579“ zamjenjuje se brojkom  „3579/2“. 

Tekst stavka 8. nakon navedenih izmjena glasi: 

(8.) Iznimno, na području omeđenom sa sjevera ulicom Aleja Matice Hrvatske k.č.br. 3923, s istoka k.č. br. 703/1, s juga 
ulicom Veliki Kraj k.č. br. 3579/2, a sa zapada više stambenim građevinama na k.č. br. 3924/1, kao nastavak na zatečenu 
višestambenu izgradnju, moguća je gradnja građevina maksimalne etažne visine P+2+potkrovlje i s više od 7 stanova. 

 

IZMJENA 3  - izmjene i dopune na području postojećeg DPU-a Centar III - Ul. dr. Franje 
Račkog (u postupku je stavljanja izvan snage) vezane za stavljenje izvan snage Detaljnog 
plana uređenja (ukidanje obveze izrade DPU-a Ul. dr. Franje Račkog, planiranje prometnih 
koridora i sl.). 
Na kartografskom prikazu 3.1. „Uvjeti korištenja i područja primjene posebnih mjera uređenja 
i zaštite“ ukida se područje obuhvata postojećeg DPU-a Centar III - Ul. dr. Franje Račkog. U 
Odredbama za provedbu, mijenja se članak 85. 
 
Izmjene i dopune obuhvaćaju i planiranje dijela prometnih koridora unutar obuhvata DPU 
Centar III - Ul. dr. Franje Račkog, ukidanje  planiranog ulaza preko k.č br. 686 i 3959/5 k.o. 
Županja iz Ulice F. Račkog, a zadržavaju se dva ulaza-izlaza iz navedenog bloka i to na 
Ulicu F. Račkog. 
Izmjena obuhvaća i proširenje područja planirane javne i društvene namjene D3- 
zdravstevene na dijelu kč.br.3959/5 i dijelu kč.br. 686. k.o. Županja (površine 1549 m2), te 
izmjene  kartografskog prikaza : 
 - ''2.4. Vodnogospodarksi sustav'' na način da su u skladu s promjenama uličnih profila 
mijenjani/ucrtani vodovi i dijelovi vodoopskrbnog sustava i sustava odvodnje otpadnih i 
sanitarnih voda,  
- „2.3.1.Elektroenergetika“ i „2.3.2. Plinoopskrba“ na način da su u skladu s promjenama 
uličnih profila ucrtani elektroenergetski vodovi i  plinovod. 
 
Također se mijenjaju Odredbe za provedbu, članak 40. u smislu povećanja maksimalnog 
dopuštenog koeficijenta izgrađenosti doma zdravlja s dosadašnjih 50% na 60%.  
 
U članku 40., stavku 1., podnaslovu „Dom zdravlja“, drugoj alineji, brojka „50“ zamjenjuje se brojkom „60“. 
 

U članku 85., stavku 1., briše se podstavak 1. koji glasi: 

„DPU Centar III – ulica dr. Franje Račkog (8,51 ha) - (Službeni vjesnik Grada Županja br. 3/96., 6/07.)“ 

Podstavak 2., postaje podstavak 1. 

 

IZMJENA 4  - izmjene prometnih i ostalih infrastrukturnih rješenja na području i uz  
gospodarsku namjenu zapadno od željezničke pruge  
Izmjena i dopuna obuhvaća korekciju mreže cesta-ulica na prostoru sjeverno od lokacije 
silosa na način da se ukida dio planiranih cesta-ulica i zadržavaju samo ceste-ulice obodno u 
odnosu na planiranu gospodarsku namjenu (I i K). Širina navedenih obodnih prometnica se 
smanjuje na sjevernom, južnom i istočnom dijelu, uzimajući u obzir smještaj planiranih 
sadržaja.  
Također se postojeći kolosjek ucrtava na kartografskim prikazima , te mijenja  članak 56., 
stavak 7. Odredbi za provedbu:  
 
„(7)  Uz trasu industrijskog kolosijeka nije moguća nikakva izgradnja u pojasu od 6,0 m (3,0 na svaku stranu od osi 
industrijskog kolosijeka). Iznimka su postrojenja, pristupne rampe sl. u funkciji industrijskog kolosijeka." 
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Izmjene i dopune obuhvaćaju i izmjene kartografskog prikaza „2.2. Pošta i elektroničke 
komunikacije“, ''2.4. Vodnogospodarski sustav'', te „2.3.2.Plinoopskrba“, na način da su u 
skladu s promjenama uličnih profila mijenjani/ucrtani vodovi i dijelovi vodoopskrbnog 
sustava, sustava odvodnje otpadnih i sanitarnih voda, plinoopskrbe i elektroničkih 
komunikacija. 
 

IZMJENA 5 - izmjene normativa za izračun minimalnog broja parkirališnih mjesta u 
Odredbama za provedbu 
 
Temeljem usklađivanja s planom višeg reda (PPUG Županja) i prijedlozima lokalne 
samouprave izmjenjeni su normativi za osiguranje minimalnog broja parkirališnih mjesta.  
 
U članku 53., stavku 2. brišu se riječi: „za samo jedno vozilo“. 
 
U članku 53. stavak 3 mijenja se i  glasi :  
 
„(3) Na građevnoj čestici namijenjenoj izgradnji gospodarske građevine potrebno je osigurati potreban broj parkirališnih 
mjesta za osobna vozila. Na 1000 m2 bruto razvijene površine građevine potrebno je osigurati sljedeći broj parkirališta: 

a) industrija                                 1 parkirališno mjesto po zaposlenom, ili 2 parkirališna  
                                                    mjesta na 1000 m2 bruto razvijene površine građevine 
                                                    (primjenjuje se kriterij po kome treba više parkirališnih 
                                                    mjesta), 
b) skladišta                                 do 1000 m2                            3    parkirališna mjesta   
                                                    1000 – 10.000 m2                 2    parkirališna mjesta 
                                                    više od 10.000 m2                0,5 parkirališnih mjesta, 
c) trgovine                                  10 parkirališnih mjesta, 
d) ostali poslovni prostori           10 parkirališnih mjesta 
e) zgrade društvene namjene     5-10 parkirališnih mjesta. 

 

U bruto razvijenu površinu zgrade za potrebe izračuna broja PM ne uračunavaju se površine planiranih ili već 
izvedenih garaža i jedno- ili dvonamjenskih skloništa za sklanjanje ljudi uslijed ratnih opasnosti.“ 

 
U članku 53., u stavku 4.korigiraju se normativi za sljedeće sadržaje : 
             „hotele, motele, pansione            prema posebnom propisu 
               ugostiteljstvo                             na 12 stajaćih ili 8 sjedećih mjesta (2 stola).“ 
 
U članku 53., stavku 5. briše se riječ „najužeg“. 
 
 
IZMJENA 6 - izmjene vezane za obnovljive izvore energije sukladno Prostornom planu 
Vukovarsko - srijemske županije i izmjenama i dopunama PPUG Županje 
 
U sklopu usklađivanja odredbi za provedbu UPU Županja s odredbama za provedbu PPUG 
Županja promijenjeni su  stavci 9. i 10.-21.članka 58,  te članci 20., 21., 38., 44., 46. i 55. 
 
Načelno, za sve gospodarske građevine preporuča se primjena energije dobivene iz 
obnovljivih izvora (energije vjetra, sunca, sustava korištenja temperature zemlje, 
geotermalne vode, biomase, bioplina itd.), osobito onih koji se mogu predvidjeti kao 
individualni (postavljeni na vlastitoj čestici prvenstveno za vlastite potrebe te s mogućnošću 
predavanja viška energije (toplinske ili električne) u odgovarajuću javnu mrežu. 
 
Postrojenja za proizvodnju električne i/ili toplinske energije koja kao resurse koriste 
obnovljive izvore energije mogu se graditi: 
-  kao građevine osnovne namjene na zasebnoj građevnoj čestici (na području 
gospodarske namjene kao osnovna namjena za potrebe kompleksa u neposrednoj blizini), 
-  na građevnim česticama drugih namjena, na građevinama i/ili građevnim česticama u 

funkciji tih građevina. 
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Na građevnim česticama na kojima se grade postrojenja za proizvodnju električne i/ili 
toplinske energije iz obnovljivih izvora energije kao osnovne građevine, ili prateće građevine 
ili sadržaj (na krovu i sl.) drugim gospodarskim građevinama, maksimalni koeficijent 
izgrađenosti građevne čestice iznosi 60%. 
 
U članku 44., stavku 1., na kraju točke prve dodaje se tekst koji glasi: 
„Iznimno, na građevnim česticama na kojima se grade postrojenja za proizvodnju električne i/ili toplinske energije iz 
obnovljivih izvora energije kao osnovne građevine, ili prateće građevine ili sadržaj (na krovu i sl.) drugim gospodarskim 
građevinama, maksimalni koeficijent izgrađenosti građevne čestice iznosi 60%.“ 

 
U članku 46., stavku 3., na kraju točke prve dodaje se tekst koji glasi: 
„Iznimno, na građevnim česticama na kojima se grade postrojenja za proizvodnju električne i/ili toplinske energije iz 
obnovljivih izvora energije kao osnovne građevine, ili prateće građevine ili sadržaj (na krovu i sl.) drugim gospodarskim 
građevinama, maksimalni koeficijent izgrađenosti građevne čestice iznosi 60%.“ 
 
Iza članka 46., dodaje se novi članak 46.a . i pripadajući naslov koji glase: 

„Članak 46.a. 

ISTRAŽIVANJE I EKSPLOATACIJA GEOTERMALNIH VODA U ENERGETSKE SVRHE 

(1)  Istražnim prostorom geotermalne vode smatra se područje cijelog Grada osim u dijelovima koji su zaštićeni posebnim 
propisima koji zabranjuju istraživanje i korištenje geotermalne vode 

(2) Objekti i postrojenja (građevine) za istraživanje i eksploataciju geotermalnih voda u energetske svrhe moguće je 
smještati na području gospodarske namjene 

(3).  Postrojenja za iskorištavanje geotermalnih voda u energetske svrhe (uključujući bušotine i istražne bušotine) 
smještaju se izvan prostora ciljnih stanišnih tipova, odnosno staništa neophodnih za opstanak ciljnih vrsta područja ekološke 
mreže HR2001311 Sava nizvodno od Hrušćice 

(4.) Na temelju rezultata dobivenih preliminarnim istražnim mjerenjima u daljnjoj stručnoj dokumentaciji za prostore za 
iskorištavanje geotermalne vode procijeniti količine stakleničkih plinova koje bi mogle biti oslobođene u atmosferu.“ 

 
U članku 58., stavak 9. mijenja se i glasi: 
„(9) Ovim Planom se omogućava gradnja postrojenja za proizvodnju električne i/ili toplinske energije koja kao resurs 
koriste alternativne odnosno obnovljive izvore energije definirane posebnim propisom te rasklopnih postrojenja ili TS za 
prihvat viška proizvedene električne energije u distribucijski i/ili prijenosni elektroenergetski sustav.“ 
 

U članku 58., iza stavka 9. dodaju se novi stavci 10. – 21. koji glase: 
''(10)  Ukoliko se iskaže interes za takvu gradnju, potrebno je provesti odgovarajuće postupke propisane posebnim 
propisom, zadovoljiti kriterije zaštite prostora i okoliša te ekonomske isplativosti. 
(11) Za sve gospodarske građevine preporuča se  primjena energije dobivene iz obnovljivih izvora (energije vjetra, sunca, 
sustava korištenja temperature zemlje, geotermalne vode, biomase, bioplina itd.), osobito onih  koji se mogu predvidjeti kao 
individualni (postavljeni na vlastitoj čestici prvenstveno za vlastite potrebe te s mogućnošću predavanja viška energije 
(toplinske ili električne) u odgovarajuću javnu mrežu. 
(12) Postrojenja za proizvodnju električne i/ili toplinske energije koja kao resurse koriste obnovljive izvore energije mogu 
se graditi: 
-  kao građevine osnovne namjene na zasebnoj građevnoj čestici (na području gospodarske namjene kao osnovna 
namjena za potrebe kompleksa u neposrednoj blizini), 
-  na građevnim česticama drugih namjena, na građevinama i/ili građevnim česticama u funkciji tih građevina. 

(13)  Unutar gospodarskih namjena moguća je gradnja samo kao prateće djelatnosti na građevnoj čestici druge namjene,  
ili na zasebnoj građevnoj čestici kao osnovna namjena za potrebe kompleksa u neposrednoj blizini. 
(14)  Na ostalim područjima unutar granica građevinskog područja naselja postrojenja za proizvodnju električne i/ili 
toplinske energije koje kao resurse koriste obnovljive izvore energije sunce (solarni kolektori) mogu se kao prateća djelatnost 
graditi na građevnim česticama neovisno o namjeni (osim prometnih i javnih zelenih površina (ne odnosi se na urbanu 
opremu i sl.)) sukladno posebnim propisima. 
(15) Maksimalni koeficijent izgrađenosti građevne čestice na kojoj se grade postrojenja za proizvodnju električne i/ili 
toplinske energije iz obnovljivih izvora energije iznosi 60%. 
(16) Udaljenost postrojenja za proizvodnju električne i/ili toplinske energije od regulacijske linije iznosi minimalno 5,0 m, a 
od dvorišnih međa iznosi minimalno 1,0 m, a minimalna površina ozelenjenih površina građevne čestice iznosi 20% površine 
građevne čestice. 



 

 

7 

(17) Postrojenja za proizvodnju električne i/ili toplinske energije iz obnovljivih izvora energije smještaju se izvan zaštićenih 
područja graditeljske baštine. 
(18) Proizvedena električna energija može se koristiti za vlastite elektroenergetske potrebe, a višak ili ukupna proizvedena 
električna energija bi se predavala u elektrodistribucijski sustav.  
(19) Za omogućavanje preuzimanja viška ili ukupne proizvedene električne energije u distribucijski  i/ili prijenosni sustav 
omogućava se izgradnja elektroenergetskih postrojenja (trafostanica ili rasklopišta), veličine i snage potrebne za prihvat 
viška ili cjelokupno proizvedene električne energije, kao i priključnih vodova za njihovo povezivanje s postojećom 
elektroenergetskom mrežom. 
(20)  Istražnim prostorom geotermalne vode smatra se područje unutar obuhvata UPU osim u dijelovima koji su zaštićeni 
posebnim propisima koji zabranjuju istraživanje i korištenje geotermalne vode. Obje i postrojenja (građevine) za istraživanje i 
eksploataciju geotermalnih voda u energetske svrhe moguće je smještati na području gospodarske namjene. Kada se 
postrojenja za proizvodnju električne i/ili toplinske energije koje kao resurs koriste geotermalne vode grade kao građevine 
osnovne namjene, grade se na zasebnoj građevnoj čestici. 
(21)  Na temelju rezultata dobivenih preliminarnim istražnim mjerenjima u daljnjoj stručnoj dokumentaciji za prostore za 
iskorištavanje mineralnih sirovina-geotermalne vode procijeniti količine stakleničkih plinova koje bi mogle biti oslobođene u 
atmosferu.'' 
 
U članku 20., na kraju stavka 14. dodaje se tekst koji glasi: 
„(ograničenje se ne odnosi se na građevine / postrojenja za proizvodnju električne / toplinske energije iz obnovljivih izvora 
energije) .“ 
 
U članku 21., na kraju stavka 14. dodaje se tekst koji glasi: 
„(ograničenje se ne odnosi se na građevine / postrojenja za proizvodnju električne / toplinske energije iz obnovljivih izvora 
energije) .“ 
U članku 38., na kraju stavka 2. dodaje se tekst koji glasi: 
„(ograničenje se ne odnosi se na građevine / postrojenja za proizvodnju električne / toplinske energije iz obnovljivih izvora 
energije) .“ 
 
U članku 55., u naslovu iza teksta „BENZINSKE POSTAJE“ dodaje se tekst koji glasi:“ PUNIONICE ZA ELEKTRIČNA 
VOZILA“ 
U članku 55. dodaje se novi stavak 4. koji glasi : 
 
„ (4)  Punionice za električna vozila mogu se graditi na površinama javne namjene, gospodarske namjene i površinama 
drugih namjena uz uvjet da imaju pristup s prometne površine, da su u skladu s drugim uvjetima ovog Plana, posebnim 
propisima i uvjetima javnopravnog tijela. Izgradnjom punionice za električna vozila ne smije se ugroziti sigurnost prometa 
(preglednost i sl.).“  
 
 
IZMJENA 7 - izmjene Odredbi za provedbu vezanih za skloništa  
 
Vezano za poseban zahtjev Ministarstva unutarnjih poslova, Ravnateljstva civilne zaštite, 
Područnog ureda civilne zaštite Osijek, Službe civilne zaštite Vukovar dostavljen pri izradi VI 
IID PPUG Županje, mijenjaju se Odredbe za provedbu – članci 29. i 82 koji regulira izgradnju 
skloništa. 
Članak 29., se briše. 

 

U članku 82., stavak 2. koji glasi: 

„(2) Grad Županja prema Pravilniku spada u kategoriju 2. kategoriju ugroženosti od ratnih opasnosti i opasnosti u miru od 
kontaminacije zraka zbog havarija na postrojenjima nuklearnih elektrana i tvornica za proizvodnju opasnih tvari. 

Područje grada treba se razdijeliti u jednu ili više zona u kojima se grade skloništa dopunske zaštite otpornosti 50 
kPa i skloništa za zaštitu od radijacije, te u jednu ili više zona u kojima se osigurava zaštita stanovništva u zaklonima.„ 
Mijenja se i glasi: 
„(2) Postojeća skloništa potrebno je održavati. 
 
U članku 82., brišu se stavci 4.-9.  koji glase: 
„(4) Sklanjanje ljudi na području grada osigurava se izgradnjom skloništa dopunske zaštite otpornosti 50 kPa i skloništa 
za zaštitu od radijacije, te prilagođivanjem pogodnih prirodnih, podrumskih i drugih pogodnih građevina za funkciju sklanjanja 
ljudi, u područjima (zonama) obvezne izgradnje skloništa. Skloništa se grade ravnomjerno razmještena na užem gradskom 
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području uzimajući u obzir racionalnost izgradnje, vrstu i namjenu građevine, prosječan broj ljudi koji borave, rade ili su u 
poslovno-uslužnom odnosu u građevini, ugroženost građevine, geološko-hidrološke uvjete građenja i slično. Najveća 
dopuštena udaljenost do najudaljenijeg mjesta s kojeg se zaposjeda sklonište ne može biti veća od 250 m, s tim da se 
vertikalne udaljenosti računaju trostruko. Skloništa ne smiju biti u blizini objekata koji su osobito ugroženi od napada iz zraka 
(mostovi, velika prometna raskrižja). Skloništa moraju biti na što većoj udaljenosti od lakozapaljivih i eksplozivno opasnih 
mjesta. Lokacija skloništa treba biti planirana tako da je pristup skloništu omogućen i u uvjetima rušenja objekta u kojem je 
smješteno sklonište. Skloništa se moraju redovito održavati u ispravnom stanju. 

(5) Ovim planom određuje se na području grada Županja izgradnja obiteljskih skloništa – za predviđeni broj članova 
domaćinstva, a najmanje za tri osobe (u području obiteljske izgradnje, kućnih skloništa i skloništa za stambeni blok – prema 
veličini zgrade odnosno skupine zgrada, računajući da se na 50 m2 razvijene građevinske površine zgrade osigura sklonišni 
prostor najmanje za jednog stanovnika (područje višestambene izgradnje), skloništa poslovnih i proizvodnih objekata – za 
2/3 ukupnog broja radnika (područje Sladorane), javnih skloništa – prema procijenjenom broju stanovnika koji se mogu 
zateći na javnom mjestu i broju stanovnika za koji nije osigurano kućno sklonište ili sklonište za stambeni blok u polumjeru 
gravitacije tog skloništa (novi objekti od važnosti za Grad – u poslovnoj zoni i sadržaji poput kulturnog centra, sportske 
dvorane i sl.). Zone obvezne izgradnje skloništa i lokacija pojedinog skloništa ili dvonamjenskog objekta, utvrđuju se uz 
suglasnost nadležnog službe. 

(6) Na području grada sklonište dopunske zaštite prema Pravilniku mora imati opseg zaštite od 50 kPa natpritiska 
zračnog udara vala eksplozije, funkcionalno rješene prostorije opremljene za višesatno zadržavanje do 50 osoba. Skloništa 
dopunske zaštite smiju biti na međusobno najmanjoj udaljenosti od 15 metara.  

(7)  Obiteljska skloništa otpornosti od 30 kPa se grade u svim zonama u kojima je obvezna izgradnja skloništa bilo koje 
otpornosti. Za javna skloništa mogu se koristiti i pogodne postojeće komunalne i druge građevine prilagođene toj svrsi.  

(8)  Pri gradnji stambenih i poslovnih građevina investitori su dužni graditi skloništa. Skloništa u zonama obvezne 
izgradnje ne treba graditi ako je sklanjanje osigurano u postojećem skloništu, u građevinama za privremenu uporabu, u razini 
nižoj od podruma zgrade i područjima s nepovoljnim geološko-hidrološkim uvjetima. 

(9)  Zbrinjavanje u skloništima 50% stanovnika koji žive u slobodnostojećim i individualnim objektima treba riješiti unutar 
sklopa obiteljske parcele odnosno objekta. Zbrinjavanje preostalih 50% stanovnika treba riješiti u zajedničkim skloništima u 
zonama guste i višestambene izgradnje izgrađenim i planiranim unutar dvonamjenskih skloništa pod objektima.“ 
 
IZMJENA  8 - Dopuna Odredbi za provedbu, vezanih za uređenje parkova, perivoja, 
šetališta, dječjih i sportskih igrališta u stambenoj namjeni (članak 5.) 
Izmjena obuhvaća dopunu članka 5, odnosno omogućavanje izgradnje parkova, perivoja, 
šetališta, dječjih  i sportskih igrališta i sl. na površinama stambene namjene. 
 

U članku 5., iza stavka 8., dodaje se novi stavak 9. koji glasi: 

„(9)  Na površinama stambene namjene mogu se uređivati i parkovi, perivoji, šetališta, dječja i sportska igrališta i sl.“ 
 
Nakon navedenih izmjena i dopuna, iskaz prostornih pokazatelja za namjenu, način 
korištenja i uređenja površina je sljedeći: 
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Tablica br.1. ISKAZ PROSTORNIH POKAZATELJA ZA NAMJENU POVRŠINA 
 

 OBUHVAT UPU-a  768,87 ha 
     
 STAMBENA  S 237,20 ha 
     
 MJEŠOVITA M 195,71 ha 
     
 Javna I DRUŠTVENA  D 8,94 ha 
 Upravna D1 1,56 ha 
 Socijalna D2 0,09 ha 
 Zdravstvena D3 1,05 ha 
 Predškolska D4 1,12 ha 
 Osnovnoškolska D5 2,23 ha 
 Srenjoškolska D6 1,53 ha 
 Kulturna D7 0,62 ha 
 Vjerska D8 0,74 ha 
     
 GOSPODARSKA  127,56 ha 
 Poslovna  K 43,17 ha 
 Proizvodna I 48,10 ha 
 Trgovačka  K2 4,87 ha 
 Komunalno servisna K3 1,70 ha 
 Proizvodna i/ili poslovna IK 28,98 ha 

 Građevine za gospodarenje otpadom lokalnog 
značaja GO 0,42 ha 

 Sport I REKREACIJA  17,79 ha 
 Sportski tereni bez gradnje  R1 6,42 ha 
 Sportski tereni sa gradnjom  R2 11,37 ha 
     
 Zelenilo  51,88 ha 
 Javne zelene površine Z1,Z2 7,26 ha 
 Zaštitne zelene površine  Z 44,62 ha 
     
 Infrastrukturni sustavi  122,26 ha 
 Prometnice i željeznica  111,80 ha 
 Trafostanica  IS1 0,18 ha 
 Benzinska stanica IS3 0,85 ha 
 Autobusni kolodvor  IS4 0,33 ha 
  IS5 9,10 ha 
 GROBLJE  7,53 ha 
     
Površine u tablici izračunate s kartografskog prikaza 1.1.Razvoj i uređenje prostora. 
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2.  ODREDBE ZA PROVEDBU 
 

Članak 4.  
U članku 5., iza stavka 8., dodaje se novi stavak 9. koji glasi: 

„(9)  Na površinama stambene namjene mogu se uređivati i parkovi, perivoji, šetališta, dječja i sportska igrališta i sl.“. 
 
 

Članak 5.  
U članku 20., na kraju stavka 14. dodaje se tekst koji glasi: 
„(ograničenje se ne odnosi se na građevine / postrojenja za proizvodnju električne / toplinske energije iz obnovljivih izvora 
energije).“ 
 
 

Članak 6.  
U članku 21., na kraju stavka 14. dodaje se tekst koji glasi: 
„(ograničenje se ne odnosi se na građevine / postrojenja za proizvodnju električne / toplinske energije iz obnovljivih izvora 
energije) .“ 
 
 

Članak 7.  
Članak 29. se briše. 
 
 

Članak 8.  
U članku 38., na kraju stavka 2. dodaje se tekst koji glasi: 
„(ograničenje se ne odnosi se na građevine / postrojenja za proizvodnju električne / toplinske energije iz obnovljivih izvora 
energije) .“ 
 

Članak 9.  
U članku 40., stavku 1., podnaslovu „Dom zdravlja“, drugoj alineji, brojka „50“ zamjenjuje se brojkom „60“. 
 
 

Članak 10.  
U članku 44., stavku 1. na kraju točke 1. dodaje se tekst koji glasi: 
„iznimno, na građevnim česticama na kojima se grade postrojenja za proizvodnju električne i/ili toplinske energije iz 
obnovljivih izvora energije kao osnovne građevine, ili prateće građevine ili sadržaj  (na krovu i sl.) drugim gospodarskim 
građevinama, maksimalni koeficijent izgrađenosti građevne čestice iznosi 60%;“. 
 
 

Članak 11.  
U članku 46., stavku 3.,  na kraju točke 1. dodaje se tekst koji glasi: 
„iznimno, na građevnim česticama na kojima se grade postrojenja za proizvodnju električne i/ili toplinske energije iz 
obnovljivih izvora energije kao osnovne građevine, ili prateće građevine ili sadržaj  (na krovu i sl.) drugim gospodarskim 
građevinama, maksimalni koeficijent izgrađenosti građevne čestice iznosi 60%;“. 
 
 

Članak 12.  
Iza članka 46., dodaje se novi članak 46.a . i pripadajući naslov koji glase: 

„Članak 46.a. 

ISTRAŽIVANJE I EKSPLOATACIJA GEOTERMALNIH VODA U ENERGETSKE SVRHE 

(1) Istražnim prostorom geotermalne vode smatra se područje cijelog Grada osim u dijelovima koji su zaštićeni posebnim 
propisima koji zabranjuju istraživanje i korištenje geotermalne vode. 

(2) Objekti i postrojenja (građevine) za istraživanje i eksploataciju geotermalnih voda u energetske svrhe moguće je 
smještati na području gospodarske namjene. 

(3)  Postrojenja za iskorištavanje geotermalnih voda u energetske svrhe (uključujući bušotine i istražne bušotine) 
smještaju se izvan prostora ciljnih stanišnih tipova, odnosno staništa neophodnih za opstanak ciljnih vrsta područja ekološke 
mreže HR2001311 Sava nizvodno od Hrušćice. 
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(4) Na temelju rezultata dobivenih preliminarnim istražnim mjerenjima u daljnjoj stručnoj dokumentaciji za prostore za 
iskorištavanje geotermalne vode procijeniti količine stakleničkih plinova koje bi mogle biti oslobođene u atmosferu.“ 
 
 

Članak 13.  
U članku 53., stavku 2. brišu se riječi: „za samo jedno vozilo“. 
 
U članku 53., stavak 3 mijenja se i  glasi :  
„(3) Na građevnoj čestici namijenjenoj izgradnji gospodarske građevine potrebno je osigurati potreban broj parkirališnih 
mjesta za osobna vozila. Na 1000 m2 bruto razvijene površine građevine potrebno je osigurati sljedeći broj parkirališta: 

a) industrija                                1 parkirališno mjesto po zaposlenom, ili 2 parkirališna  
                                                    mjesta na 1000 m2 bruto razvijene površine građevine 
                                                    (primjenjuje se kriterij po kome treba više parkirališnih 
                                                    mjesta), 
b) skladišta                                  do 1000 m2                            3    parkirališna mjesta   
                                                    1000 – 10.000 m2                 2    parkirališna mjesta 
                                                    više od 10.000 m2                0,5 parkirališnih mjesta, 
c) trgovine                                   10 parkirališnih mjesta, 
d) ostali poslovni prostori            10 parkirališnih mjesta 
e) zgrade društvene namjene      5-10 parkirališnih mjesta. 

 

U bruto razvijenu površinu zgrade za potrebe izračuna broja PM ne uračunavaju se površine planiranih ili već izvedenih 
garaža i jedno- ili dvonamjenskih skloništa za sklanjanje ljudi uslijed ratnih opasnosti.“ 

 
U članku 53., u stavku 4. mijenjaju  se normativi za sljedeće sadržaje : 
             „hotele, motele, pansione            prema posebnom propisu 
               ugostiteljstvo                             na 12 stajaćih ili 8 sjedećih mjesta (2 stola).“ 
 
U članku 53., stavku 5. briše se riječ „najužega“. 
 
 

Članak 14.  
U članku 55., u naslovu iza teksta „BENZINSKE POSTAJE“ dodaje se zarez i tekst koji glasi: „PUNIONICE ZA ELEKTRIČNA 
VOZILA“. 
 
U članku 55., iza stavka 3., dodaje se  novi stavak 4. koji glasi : 
 
„(4)  Punionice za električna vozila mogu se graditi na površinama javne namjene, gospodarske namjene i površinama 
drugih namjena uz uvjet da imaju pristup s prometne površine, da su u skladu s drugim uvjetima ovog Plana, posebnim 
propisima i uvjetima javnopravnog tijela. Izgradnjom punionice za električna vozila ne smije se ugroziti sigurnost prometa 
(preglednost i sl.).“  
 

Članak 15.  
U članku 56., stavak 7.  koji glasi: 
„(7) Od postojećeg kolodvora Županja do zone gospodarskog područja istočno od državne ceste D55, planiran je 
industrijski kolosijek, uz suglasnost i uvjete Hrvatskih željeznica. 
Prijelaz industrijskog kolosijeka preko trase državne ceste D55 mora biti deniveliran.“ 
 
Mijenja se i glasi: 
 
„(7)  Uz trasu industrijskog kolosijeka prikazanog na kartografskom prikazu nije moguća nikakva izgradnja u pojasu od 6,0 
m (3,0 na svaku stranu od osi industrijskog kolosijeka). Iznimka su postrojenja, pristupne rampe sl. u funkciji industrijskog 
kolosijeka.“ 
 
U članku 56., iza stavka 7., dodaju se novi stavci 8.-13.  koji glase: 
„(8)  Planom je omogućeno građenje riječne luke i pristaništa te postavljanje plutajućih objekata u zoni sljedećih 
stacionaža plovnog puta : 

-  između rkm 269+000 i rkm 270+000 plovnog puta na lijevoj obali rijeke Save  
-  između rkm 267+000 i rkm 268+000 plovnog puta na lijevoj obali rijeke Save 
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(9)  Položaj luka i pristaništa prikazanih  na kartografskim prikazima  su orijentacijske, a točna lokacija i broj pristaništa  
definirat će se projektnom dokumentacijom u okviru stacionaža plovnog puta iz stavka (1) ovog članka, a u skladu s 
posebnim propisima i uvjetima javnopravnog tijela. 
(10)  U sklopu luke i pristaništa moguća je gradnja objekata i uređaja koji prate rad pristaništa, kao što su skladišta, 
nadstrešnice, betonske rampe za spuštanje plovila u vodu, uređaji za podizanje i spuštanje plovila, klupske prostorije i slično. 
(11)  U okviru navedenih stacionaža plovnog puta iz stavka (1) ovog članka moguće je postavljanje plutajućih objekata u 
skladu s posebnim propisom (pristani, plutajuća radionica, pontonski most, stambena lađa, plutajući ugostiteljski objekt, 
plutajući dok, pontonska marina, kućice na vodi, spremišta, hangari, vodenice, kupališta i sl.) i uvjetima javnopravnog tijela. 
(12)  Za potrebe osiguranja pristupa žurnim službama i operativnim snagama u sustavu civilne zaštite u slučaju 
izvanrednog događaja na rijeci Savi, mora se osigurati najmanje jadna betonska rampa za spuštanje plovila u vodu u zoni 
gdje je omogućeno građenje riječne luke i pristaništa, te postavljanje plutajućih objekata. Preporuča se izgradnja  više 
betonskih rampi za spuštanje plovila u vodu za potrebe civilne zaštite uz uvjete nadležnog javnopravnog tijela. Do lokacije 
betonske rampe potrebno je osigurati pristupni put. 
(13)  Planirane zahvate na rijeci Savi  potrebno je u najvećoj mogućoj mjeri izvoditi utemeljeno na prirodi bliskim 
rješenjima, te spriječiti mogućnost unosa i širenja stranih invazivnih vrsta.Potrebno je  očuvati postojeće prirodno blago 
položene obale rijeke izložene prirodnoj dinamici poplavljivanja. Ne dopustiti formiranje novih poprečnih barijera na 
vodotocima te osigurati njihov kontinuitet za kretanje i migraciju riba. Potrebno je očuvati postojeću riparijsku vegetaciju uz 
rubove vodotoka.“ 
 
 

Članak 16.  
U članku 58., stavak 9. mijenja se i glasi: 
„(9) Ovim Planom se omogućava gradnja postrojenja za proizvodnju električne i/ili toplinske energije koja kao resurs 
koriste alternativne odnosno obnovljive izvore energije definirane posebnim propisom te rasklopnih postrojenja ili TS za 
prihvat viška proizvedene električne energije u distribucijski i/ili prijenosni elektroenergetski sustav.“ 
 
U članku 58., iza stavka 9. dodaju se novi stavci 10. – 21. koji glase: 
„(10)  Ukoliko se iskaže interes za takvu gradnju, potrebno je provesti odgovarajuće postupke propisane posebnim 
propisom, zadovoljiti kriterije zaštite prostora i okoliša te ekonomske isplativosti. 
(11) Za sve gospodarske građevine preporuča se  primjena energije dobivene iz obnovljivih izvora (energije vjetra, sunca, 
sustava korištenja temperature zemlje, geotermalne vode, biomase, bioplina itd.), osobito onih  koji se mogu predvidjeti kao 
individualni (postavljeni na vlastitoj čestici prvenstveno za vlastite potrebe te s mogućnošću predavanja viška energije 
(toplinske ili električne) u odgovarajuću javnu mrežu. 
(12) Postrojenja za proizvodnju električne i/ili toplinske energije koja kao resurse koriste obnovljive izvore energije 
mogu se graditi: 
-  kao građevine osnovne namjene na zasebnoj građevnoj čestici (na području gospodarske namjene kao osnovna 
namjena za potrebe kompleksa u neposrednoj blizini), 
-  na građevnim česticama drugih namjena, na građevinama i/ili građevnim česticama u funkciji tih građevina. 

(13)  Unutar gospodarskih namjena moguća je gradnja samo kao prateće djelatnosti na građevnoj čestici druge namjene,  
ili na zasebnoj građevnoj čestici kao osnovna namjena za potrebe kompleksa u neposrednoj blizini. 
(14)  Na ostalim područjima unutar granica građevinskog područja naselja postrojenja za proizvodnju električne i/ili 
toplinske energije koje kao resurse koriste obnovljive izvore energije sunce (solarni kolektori) mogu se kao prateća djelatnost 
graditi na građevnim česticama neovisno o namjeni (osim prometnih i javnih zelenih površina (ne odnosi se na urbanu 
opremu i sl.)) sukladno posebnim propisima. 
 (15) Maksimalni koeficijent izgrađenosti građevne čestice na kojoj se grade postrojenja za proizvodnju električne i/ili 
toplinske energije iz obnovljivih izvora energije iznosi 60%. 
(16) Udaljenost postrojenja za proizvodnju električne i/ili toplinske energije od regulacijske linije iznosi minimalno 5,0 m, a 
od dvorišnih međa iznosi minimalno 1,0 m , a minimalna površina ozelenjenih površina građevne čestice iznosi 20% 
površine građevne čestice. 
(17) Postrojenja za proizvodnju električne i/ili toplinske energije iz obnovljivih izvora energije smještaju se izvan zaštićenih 
područja graditeljske baštine. 
(18) Proizvedena električna energija može se koristiti za vlastite elektroenergetske potrebe, a višak ili ukupna proizvedena 
električna energija bi se predavala u elektrodistribucijski sustav.  
(19) Za omogućavanje preuzimanja viška ili ukupne proizvedene električne energije u distribucijski i/ili prijenosni sustav 
omogućava se izgradnja elektroenergetskih postrojenja (trafostanica ili rasklopišta), veličine i snage potrebne za prihvat 
viška ili cjelokupno proizvedene električne energije, kao i priključnih vodova za njihovo povezivanje s postojećom 
elektroenergetskom mrežom. 
(20)  Istražnim prostorom geotermalne vode smatra se područje unutar obuhvata UPU osim u dijelovima koji su zaštićeni 
posebnim propisima koji zabranjuju istraživanje i korištenje geotermalne vode. Obje i postrojenja (građevine) za istraživanje i 
eksploataciju geotermalnih voda u energetske svrhe moguće je smještati na području gospodarske namjene. Kada se 
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postrojenja za proizvodnju električne i/ili toplinske energije koje kao resurs koriste geotermalne vode grade kao građevine 
osnovne namjene, grade se na zasebnoj građevnoj čestici. 
(21)  Na temelju rezultata dobivenih preliminarnim istražnim mjerenjima u daljnjoj stručnoj dokumentaciji za prostore za 
iskorištavanje mineralnih sirovina-geotermalne vode procijeniti količine stakleničkih plinova koje bi mogle biti oslobođene u 
atmosferu.“ 
 
 

Članak 17.  
Članak 59., mijenja se i glasi: 

„PLINOVODI I GRAĐEVINE ZA OPSKRBU PLINOM I PLINOOPSRBA 

(1)  Ovim Planom je planirana izvedba plinoopskrbne mreže na području cijelog obuhvata. Na širem i užem području 
grada Županja za opskrbu plinom izgrađena je regulacijska postaja magistralnog plinovoda «Ivankovo-Županja» te spojni 
plinovod i srednjetlačna plinska mreža za potrebe potrošača u naselju Županja i visokotlačni plinovod za potrebe 
industrijskog potrošača «Sladorana» dd Županja. Planom su utvrđene površine i pojasevi za srednje-tlačne plinovode (kao 
nadogradnja postojeće plinske mreže i opskrbnih pravaca), a građenje i uređenje mjerno-redukcijskih stanica (MRS) će se 
utvrditi prilikom spoznaje o budućim korisnicima i potrebnim kapacitetima na pojedinom području Plana.  

(2)  Unutar koridora (pojaseva) državnih i magistralnih plinovoda širine od 100 m građenje je dozvoljeno samo uz 
suglasnost vlasnika cjevovoda. U užem pojasu koridora širine 20 m mjereno od osi cjevovoda zabranjeno je građenje i 
obrađivanje zemljišta. 

(3)  Kod paralelnog vođenja međunarodnih i magistralnih plinovoda s drugom infrastrukturom potrebno je pridržavati se 
međusobnih udaljenosti propisanih posebnim propisom. 

(4)  Na području UPU-a nalazi se dio trase planiranog magistralnog plinovoda za međunarodni transport Županja – 
Orašje. Planirani magistralni plinovod za međunarodni transport je u planu određen načelno, te ga je moguće smjestiti 
unutar koridora od 400 metara (po 200 m obostrano). Ovaj koridor je prikazan na grafičkom dijelu Plana. Konačna trasa 
magistralnog plinovoda za međunarodni transport i pratećih nadzemnih objekata odredit će se prilikom projektiranja gdje će 
se voditi računa o postojećoj izgrađenosti,  postojećoj infrastrukturi, te od nadležnih tijela ishodit  posebni uvjeti gradnje, 
provest će se precizne geodetske i geološke izmjere, primijeniti tehnološke inovacije, uzeti u obzir utjecaj zahvata na okoliš, 
krajobrazne te kulturne vrijednosti (arheologija) i po potrebi provesti dodatna istraživanja.  

Za sve zahvate u prikazanom koridoru potrebno je ishoditi posebne uvjete gradnje od strane nadležnog javnopravnog tijela. 
Iznimno su dopuštena pojedinačna odstupanja od planiranih koridora u slučajevima nemogućnosti polaganja plinovoda na 
određenim lokalitetima koji su pod određenim režimima zaštite ili iz krajobraznih, kulturnih, geoloških, tehničkih, sigurnosnih i 
ostalih razloga. 
(5)  Za postojeće magistralne plinovode (kao i one koji imaju pravovaljan akt za provedbu i gradnju, a još nisu izgrađeni) 
nužno je primjenjivati Čl. 8. i 9. Pravilnika o tehničkim uvjetima i normativima za siguran transport tekućih i plinovitih 
ugljikovodika magistralnim naftovodima i plinovodima te naftovodima i plinovodima za međunarodni transport (Sl. list, br. 
26/85) 

(6) Izvođenje potrebnih plinskih podstanica i cjevovoda utvrđenih ovim Planom treba izvoditi u skladu s posebnim 
uvjetima za distribuciju plina.  

(7)  Moguća je rekonstrukcija postojeće plinske mreže u slučaju njenog nedovoljnog kapaciteta, dotrajalosti ili uklapanja u 
novi raspored ostalih komunalnih instalacija. To se naročito odnosi na plinovod koji je postavljen vam postojećih ili planiranih 
javnih prometnih površina. 

(8)  Ukoliko se ulice po kojima su položeni plinovodi rekonstruiraju, u sklopu rekonstrukcja tih ulica potrebno je štititi ili 
rekonstruirati postojeće plinovode i pripadajuće kućne priključke. 

(9) Plinoopskrbna mreža prikazana je na kartografskom prikazu br. ''2. Prometna, ulična i komunalna infrastrukturna mreža-
2.3.2. Plinoopskrba'' i smatra se orijentacijskim prikazom. Točan položaj plinovoda utvrđuje se stvarnim stanjem na terenu. 
Osim ucrtanih plinovoda moguća je dogradnja i proširenje srednjetlačne plinoopskrbne mreže u skladu sa širenjem 
urbanizacije/produženja postojećih ulica, sukladno projektnoj dokumentaciji.  

(10)  Kada se izvede razvodna plinska mreža unutar pojedinog dijela naselja Grada, zgrade na građevnim česticama 
priključit će se na plinsku mrežu na način kako to propisuje poduzeće nadležno za opskrbu plinom. Do tada zgrade mogu 
koristiti plin pomoću vlastitoga plinskoga spremnika, koji se mora smjestiti na vlastitoj građevnoj čestici, a u skladu s važećim 
propisima. 

(11)  Plinski spremnici, zavisno od situacije, na građevnoj čestici trebaju biti smješteni na prozračnom, ali što manje 
uočljivom mjestu s javne prometne površine. 

(12)  Jako uočljive i izvan ravnine pročelja zgrada postavljene ormariće plinske mreže, trebalo bi ugraditi u zid tako da 
vrata ormarića budu u ravnini zida.  
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(13)  U slučaju prelaska planiranih prometnica i izgradnje parkirališta preko postojećeg plinovoda potrebno je predvidjeti 
zaštitu plinovoda. Ukoliko se plinovod polaže ispod cesta ili vodotoka potrebno je plinovod iz PE cijevi položiti u čeličnoj 
zaštitnoj cijevi. 

(14)  Udaljenost betonskih stupova i betonskih temelja od plinovoda mora iznositi min. 1,5 m. 

(15)  Na mjestu križanja elektro kabela s plinovodom obavezno postaviti elektro kabele iznad plinovoda. 

(16)  Na mjestu križanja vodovoda s plinovodom, nužno je vodovodnu cijev postaviti ispod plinovoda. 

(17)  Razmak vodovodnih, kanalizacijskih cijevi i elektro kabela mora iznositi minimalno 1 m od ST plinovodau 
horizontalnom, a 0,5 m od plinovoda u vertikalnom posmaku. 

(18)  U pojasu širokom 2,0 metra lijevo i desno od osi plinovoda proteže se zaštitni pojas unutar kojeg nije dozvoljena 
gradnja stambenih objekata za boravak i rad ljudi, a 1,5 metara na svaku stranu od trase plinovoda svi građevinski radovi se 
moraju bezuvjetno izvoditi ručno. U pojasu širokom 3,0 metra od osi krajnjih cjevovoda proteže se zaštitni zeleni pojas u 
kojem je zabranjeno saditi biljke čije korijenje raste dublje id 1,0 metar. 

(19)  Prilikom bilo kakvih radova u zaštitnom pojasu potrebno je ishoditi Posebne uvjete građenja, a za priključenje na 
distribucijsku plinsku mrežu Uvjete priključenja. 

(20)  Omogućiti priključenje građevina na ulični ukopani razvod prirodnog plina podzemnim priključkom uz prilazne ceste. 

(21)  Redukcija tlaka plina sa 1-4 bara u plinskoj mreži na niski tlak 22-25 mbara za potrebe kućanstava izvodi se uz 
primjenu pojedinačnih regulatora tlaka. 

(22)  Plinska mreža se razvodi ukopanim cjevovodom u rovovima ispod nogostupa ili u zelenoj površini uz prometnice na 
dubini od najmanje 1,0 m (zelena površina), odnosno 1,2 m (ispod prometnica).“ 

 

Članak 18.  
U članku 70., stavku 8., briše se dio teksta koji glasi:  „Školskim prolazom“ , brojka „3919/4,“ zamjenjuje se brojkom „703/1“, 
a brojka „3579“ zamjenjuje se brojkom  „3579/2“. 

 

Članak 19.  
U članku 82., stavak 2. koji glasi: 

„(2)  Grad Županja prema Pravilniku spada u kategoriju 2. kategoriju ugroženosti od ratnih opasnosti i opasnosti u miru od 
kontaminacije zraka zbog havarija na postrojenjima nuklearnih elektrana i tvornica za proizvodnju opasnih tvari. 

Područje grada treba se razdijeliti u jednu ili više zona u kojima se grade skloništa dopunske zaštite otpornosti 50 
kPa i skloništa za zaštitu od radijacije, te u jednu ili više zona u kojima se osigurava zaštita stanovništva u zaklonima.„ 
 
Mijenja se i glasi: 
 
„(2) Postojeća skloništa potrebno je održavati.“ 
 
U članku 82., brišu se stavci 4.- 9.  koji glase: 
„(4) Sklanjanje ljudi na području grada osigurava se izgradnjom skloništa dopunske zaštite otpornosti 50 kPa i skloništa 
za zaštitu od radijacije, te prilagođivanjem pogodnih prirodnih, podrumskih i drugih pogodnih građevina za funkciju sklanjanja 
ljudi, u područjima (zonama) obvezne izgradnje skloništa. Skloništa se grade ravnomjerno razmještena na užem gradskom 
području uzimajući u obzir racionalnost izgradnje, vrstu i namjenu građevine, prosječan broj ljudi koji borave, rade ili su u 
poslovno-uslužnom odnosu u građevini, ugroženost građevine, geološko-hidrološke uvjete građenja i slično. Najveća 
dopuštena udaljenost do najudaljenijeg mjesta s kojeg se zaposjeda sklonište ne može biti veća od 250 m, s tim da se 
vertikalne udaljenosti računaju trostruko. Skloništa ne smiju biti u blizini objekata koji su osobito ugroženi od napada iz zraka 
(mostovi, velika prometna raskrižja). Skloništa moraju biti na što većoj udaljenosti od lakozapaljivih i eksplozivno opasnih 
mjesta. Lokacija skloništa treba biti planirana tako da je pristup skloništu omogućen i u uvjetima rušenja objekta u kojem je 
smješteno sklonište. Skloništa se moraju redovito održavati u ispravnom stanju. 

(5) Ovim planom određuje se na području grada Županja izgradnja obiteljskih skloništa – za predviđeni broj članova 
domaćinstva, a najmanje za tri osobe (u području obiteljske izgradnje, kućnih skloništa i skloništa za stambeni blok – prema 
veličini zgrade odnosno skupine zgrada, računajući da se na 50 m2 razvijene građevinske površine zgrade osigura sklonišni 
prostor najmanje za jednog stanovnika (područje višestambene izgradnje), skloništa poslovnih i proizvodnih objekata – za 
2/3 ukupnog broja radnika (područje Sladorane), javnih skloništa – prema procijenjenom broju stanovnika koji se mogu 
zateći na javnom mjestu i broju stanovnika za koji nije osigurano kućno sklonište ili sklonište za stambeni blok u polumjeru 
gravitacije tog skloništa (novi objekti od važnosti za Grad – u poslovnoj zoni i sadržaji poput kulturnog centra, sportske 
dvorane i sl.). Zone obvezne izgradnje skloništa i lokacija pojedinog skloništa ili dvonamjenskog objekta, utvrđuju se uz 
suglasnost nadležnog službe. 
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(6) Na području grada sklonište dopunske zaštite prema Pravilniku mora imati opseg zaštite od 50 kPa natpritiska 
zračnog udara vala eksplozije, funkcionalno rješene prostorije opremljene za višesatno zadržavanje do 50 osoba. Skloništa 
dopunske zaštite smiju biti na međusobno najmanjoj udaljenosti od 15 metara.  

(7)  Obiteljska skloništa otpornosti od 30 kPa se grade u svim zonama u kojima je obvezna izgradnja skloništa bilo koje 
otpornosti. Za javna skloništa mogu se koristiti i pogodne postojeće komunalne i druge građevine prilagođene toj svrsi.  

(8)  Pri gradnji stambenih i poslovnih građevina investitori su dužni graditi skloništa. Skloništa u zonama obvezne 
izgradnje ne treba graditi ako je sklanjanje osigurano u postojećem skloništu, u građevinama za privremenu uporabu, u razini 
nižoj od podruma zgrade i područjima s nepovoljnim geološko-hidrološkim uvjetima. 

(9)  Zbrinjavanje u skloništima 50% stanovnika koji žive u slobodnostojećim i individualnim objektima treba riješiti unutar 
sklopa obiteljske parcele odnosno objekta. Zbrinjavanje preostalih 50% stanovnika treba riješiti u zajedničkim skloništima u 
zonama guste i višestambene izgradnje izgrađenim i planiranim unutar dvonamjenskih skloništa pod objektima.“ 
 
 

Članak 20.  
U članku 85., stavku 1., briše se podstavak 1. koji glasi: 

„DPU Centar III – ulica dr. Franje Račkog (8,51 ha) - (Službeni vjesnik Grada Županja br. 3/96., 6/07.)“ 

Podstavak 2., postaje podstavak 1. 
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B) KARTOGRAFSKI PRIKAZI 
 
Postojeći kartografski prikazi: 
 

1.1. 
 
Razvoj i uređenje prostora  
 

1:5000 

2.1. 
 
Promet   

1:5000 

2.2. 
 
Pošta i elektroničke komunikacije 

1:5000 

2.3.1. 
 
Elektroenergetika  

1:5000 

2.3.2. 
 
Plinoopskrba  

1:5000 

2.4. 
 
Vodnogospodarski sustav   

1:5000 

3.1. 
 
Uvjeti korištenja i područja primjene posebnih mjera 
uređenja i zaštite 

1:5000 

3.2. Oblici korištenja i načina gradnje  1:5000 

 
 
se stavljaju van snage i zamjenjuju novim: 
 

1.1. 
 
Razvoj i uređenje prostora  

1:5000 

2.1. 
 
Promet   

1:5000 

2.2. 
 
Pošta i elektroničke komunikacije 

1:5000 

2.3.1. 
 
Elektroenergetika  

1:5000 

2.3.2. 
 
Plinoopskrba  

1:5000 

2.4. 
 
Vodnogospodarski sustav   

1:5000 

3.1. 
 
Uvjeti korištenja i područja primjene posebnih mjera 
uređenja i zaštite 

1:5000 

3.2. Oblici korištenja i načina gradnje  1:5000 
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POPIS KARTOGRAFSKIH PRIKAZA 
 

0. 
 
Obuhvat izmjena i dopuna 

1:5000 

1.1. 
 
Razvoj i uređenje prostora  

1:5000 

2.1. 
 
Promet   

1:5000 

2.2. 
 
Pošta i elektroničke komunikacije 
  

1:5000 

2.3.1. 
 
Elektroenergetika  

1:5000 

2.3.2. 
 
Plinoopskrba  

1:5000 

2.4. 
 
Vodnogospodarski sustav   

1:5000 

3.1. 
 
Uvjeti korištenja i područja primjene posebnih mjera 
uređenja i zaštite 

1:5000 

3.2. 
 
Oblici korištenja i načina gradnje  

1:5000 

 
 
 
 



 

 

18 

C) STRUČNE PODLOGE I PROPISI, NA KOJIMA SE TEMELJE 
PROSTORNO PLANSKA RJEŠENJA 

 
 Prostorni plan Vukovarsko – srijemske  županije  
 Prostorni plan uređenja Grada Županje  
 Zakon o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 153/13, 65/17, 114/18 i 39/19) 
 Pravilnik o mjerama zaštite od elementarnih nepogoda i ratnih opasnosti u 

prostornom planiranju i uređivanju prostora – redakcijski pročišćeni tekst 
(„Narodne novine“ broj 29/83, 36/85 i 42/86) 

 Pravilnik o sadržaju, mjerilima kartografskih prikaza, obveznim prostornim pokazateljima i 
standardu elaborata prostornih planova 
(„Narodne novine“ broj 106/98, 39/04, 45/04, 163/04, 148/10 (prestao važiti), 9/11) 

 Pravilnik o zahvatima u prostoru koji se ne smatraju građenjem, a za koje se izdaje 
lokacijska dozvola 
(„Narodne novine“ broj 105/17, 108/17) 
 
 
 

D)  ZAHTJEVI IZ ČLANKA 90. ZAKONA O PROSTORNOM 
UREĐENJU  

 
Nositelj izrade je, prema članku 90. Zakona o prostornom uređenju, dostavio pozive za 
dostavu zahtjeva javnopravnim tijelima. 
Podatke su dostavila sljedeća javnopravna tijela :  

1. Ministarstvo gospodarsva i održivog razvoja 
2. Ministarstvo obrane 
3. Ministarstvo kulture i medija, Uprava za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorski odjel 

u Vukovaru  
4. Plinara Istočne Slavonije  
5. Uprava za ceste Vukovarsko – srijemske žuapanije 
6. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Uprava za zaštitu prirode 
7. HAKOM 
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E)  EVIDENCIJA POSTUPKA IZRADE I DONOŠENJA PROSTORNOG 
PLANA 

 
 
Urbanistički plan uređenja grada Županja donesen je 2008. godine, a izmjene i dopune 
2010., 2011., 2012., 2014., 2017., 2018.  i 2021. godine („Službeni vjesnik“ Grada Županja 
broj: 1/08., 2/08., 7/10., 8/11., 8/12., 3/14., 1/17., 3/18. i 4/18.-pročišćeni tekst, 1/21. i 3/21). 
Na početku izrade Plana, sukladno čl. 66. Zakona o zaštiti okoliša (NN 80/13, 153/13, 78/15, 
12/18 i 188/18), zatraženo je mišljenje (VUKOVARSKO – SRIJEMSKE ŽUPANIJE, 
SLUŽBE ZA PROSTORNO PLANIRANJE, GRADNJU I ZAŠTITU OKOLIŠA, ODSJEKA 
ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I PRIRODE) o potrebi provedbe postupka ocjene, odnosno 
strateške procjene. 
Sukladno navedenom mišljenju, za predmetne izmjene i dopune nije potrebno provesti 
postupak ocjene. 
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Nakon dopune Nacrta Odluke o izradi VIII. Izmjena i dopuna UPU-a Županje točkom 9. 
„Dopuna Odredbi za provedbu, vezanih za uređenje parkova, perivoja, šetališta, dječjih i 
sportskih igrališta u stambenoj namjeni (članak 5.)“, ponovno je zatraženo mišljenje 
(VUKOVARSKO – SRIJEMSKE ŽUPANIJE, SLUŽBE ZA PROSTORNO PLANIRANJE, 
GRADNJU I ZAŠTITU OKOLIŠA, ODSJEKA ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I PRIRODE) o potrebi 
provedbe postupka ocjene, odnosno strateške procjene. 
Sukladno navedenom mišljenju, za predmetne izmjene i dopune nije potrebno provesti 
postupak ocjene. 
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Temeljem članka 86. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“, broj 153/13., 65/17., 
114/18., 39/19. i 98/19), članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 
(Narodne novine br. 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 
19/13.-pročišćeni tekst, 137/15.-ispravak, 123/17., 98/19. i 144/20.), članka 41. Statuta 
Grada Županja („Službeni vjesnik“ Grada Županja broj 2/21.), i članka 34. Poslovnika 
Gradskog vijeća („Službeni vjesnik“ Grada Županja broj 4/09., 4/13. i 1/21.), Gradsko vijeće 
Grada Županja na 14. sjednici održanoj 29. prosinca 2022. godine donijelo je Odluku o izradi 
VIII. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Grada Županja. 
 
Odluka o izradi VIII. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Grada Županja 
objavljena je u „Službenom vjesniku“ Grada Županje broj 10/22 od 30. prosinca 2022. 
godine. 
 
Po objavi odluke o izradi plana, sukladno članku 88. Zakona o prostornom uređenju, nositelj 
izrade obavjestio je javnost o izradi plana, dana 5. siječnja 2023. godine. 
 
Nositelj izrade je, prema članku 90. Zakona o prostornom uređenju, dostavio pozive za 
dostavu zahtjeva javnopravnim tijelima. 
Podatke su dostavila sljedeća javnopravna tijela :  
 

1. Ministarstvo gospodarsva i održivog razvoja 
2. Ministarstvo obrane 
3. Ministarstvo kulture i medija, Uprava za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorski odjel 

u Vukovaru  
4. Plinara Istočne Slavonije  
5. Uprava za ceste Vukovarsko – srijemske žuapanije 
6. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Uprava za zaštitu prirode 
7. HAKOM 

 
Na temelju članka 95. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“, broj 153/13., 
65/17., 114/18., 39/19. i 98/19.), članka 55. Statuta Grada Županje („Službeni 
vjesnik“, broj 2/21. i 10/22.) gradonačelnik Grada Županje zaključkom je, dana 17. veljače 
2023., utvrdio je Prijedlog Plana.  
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Na temelju članka 96. stavka 3. Zakona o prostornom uređenju i Zaključka gradonačelnika o 
utvrđivanju prijedloga VIII. IID Urbanističkog plana uređenja grada Županje objavljena je 
javna rasprava o Prijedlogu VIII. IID Urbanističkog plana uređenja grada Županje. 
 
Prijedlog plana je upućen u javnu raspravu. Javna rasprava s javnim uvidom trajala je deset 
(10) dana u vremenu od  01.03.2023. godine do 10.03.2023. godine. 
 
Prijedlog plana bio je izložen u prostorijama Grada Županja, J.J. Strossmayera 1, Upravni 
odjel za komunalno gospodarstvo, prostorno uređenje i geodetske poslove, I kat, soba br. 
15, svakim radnim danom od 08,00 do 14,00 sati. 
 
Tijekom trajanja javne rasprave organizirano je javno izlaganje Prijedloga plana. Javno 
izlaganje oodržano je 07.03.2023. u 11:00 sati. 
 
Primjedbe i prijedlozi na Prijedlog Plana mogli su se za vrijeme trajanja javne rasprave 
upisati u Knjigu primjedbi koja se nalazila uz izloženi prijedlog Plana na mjestu javnog uvida, 
iznijeti  na javnom izlaganju ili uputiti u pisanom obliku preko urudžbenog zapisnika ili poštom  
na adresu: Grad Županja, Upravni odjel za komunalno gospodarstvo, prostorno uređenje i 
geodetske poslove, J.J. Strossmayera 1, 32270 Županja, ili na adresu elektroničke pošte 
(prostorno.uredjenje.zupanja@vk.t-com.hr) najkasnije do 10.03.2022. godine. 
 
Poziv za sudjelovanje u javnoj raspravi upućeni su javnopravnim tijelima sukladno posebnom 
propisu. 
 
Javna rasprava objavljena je u dnevnom tisku („Glas Slavonije“ dana 22. ožujka 2023. 
godine), na mrežnim stranicama Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne 
imovine dana 22. ožujka 2023., na oglasnoj ploči Grada Županje dana 22. ožujka 2023., te 
na Internet stranici Grada Županje dana 23. ožujka 2023. 
Na javnu raspravu pozvana su posebnom obavijesti o javnoj raspravi  javnopravna tijela. 
U toku javnog uvida pozitivno su se očitovala (suglasnost ili pozitivno mišljenje na plan) 5 
javnopravna  tijela: 
1. Javna ustanova za upravljanje zaštičenim prirodnim vrijednostima Vukovarsko – 

srijemske županije 
2. MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA, Ravnateljstvo civilne zaštite, Područni 

ured civilne zaštite Osijek, Služba civilne zaštite Vukovar, Odjel inspekcije Vinkovci 
3. MINISTARSTVO KULTURE I MEDIJA, Uprava za zaštitu kulturne baštine, 

Konzervatorski odjel u Vukovaru, 
4. MINISTARSTVO OBRANE, Uprava za materijalne resurse, Sektor za vojnu 

infrastrukturu i zaštitu okoliša, Služba za vojno graditeljstvo i energetsku učinkovitost 
5. HAKOM. 
 
U toku javnog uvida zaprimljeno je 6 primjedbi od kojih se: 
 -  prihvaćaju 4 primjedbe: 

1. MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA, Ravnateljstvo civilne 
zaštite, Područni ured civilne zaštite Osijek, Služba civilne zaštite Vukovar 
2.  Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Vukovarsko – srijemske 
županije 
3. Uprava za ceste Vukovarsko – srijemske županije 
4. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Uprava za energetiku 

 -  djelomično prihvaća (s obrazloženjem neprihvaćanja) 1 primjedba: 
1. HIŠ, Hrvatska industrija šećera 

 -  ne prihvaća (s obrazloženjem neprihvaćanja) 1 primjedba: 
1. Branislav Orešković, Županja. 

Prihvaćene primjedbe ugrađene su u Nacrt konačnog prijedloga. 
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Na temelju članka 105. Zakona o prostornom uređenju, gradonačelnik Grada Županje 
zaključkom je, dana 30. ožujka 2023., utvrdio Konačni prijedlog Plana. 
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Nakon objave izvješća s javne rasprave i utvrđenog Konačnog prijedloga, zaprimljena su 
slijedeća mišljenja na Prijedog plana: 

1.  HEP ODS, Elektra Vinkovci – primjedbe na Prijedlog plana dostavljene izvan roka 
javnog uvida. 
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Temeljem članka 109. stavka 4. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“, broj 
153/13., 65/17., 114/18., 39/19. i 98/19.), članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi (Narodne novine br. 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 
36/09., 150/11., 144/12., 19/13.-pročišćeni tekst, 137/15.-ispravak, 123/17., 98/19. i 144/20.), 
Odluke o izradi VIII. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Grada Županja 
(„Službeni vjesnik“ Grada Županja broj 10/22), članka 41. Statuta Grada Županja („Službeni 
vjesnik“ Grada Županja broj 2/21. 10/22.), i članka 34. Poslovnika Gradskog vijeća („Službeni 
vjesnik“ Grada Županja broj 4/09., 4/13. i 1/21.), Gradsko vijeće Grada Županja na 16. 
sjednici održanoj 02. svibnja 2023. godine donijelo je Odluku o donošenju VIII. Izmjena i 
dopuna Urbanističkog plana uređenja grada Županja. 
Odluka o donošenju VIII. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja grada Županja 
objavljena je u Službenom vjesniku Grada Županje br. 02 /2023,  03. svibnja 2023. godine. 
 


